

Одним абзацем

2-3 июля в городской Администрации проходили встречи руководителей города с новокузнецчанами, чей вклад в развитие города и страны особенно заметен. Благодарственные письма, Почетные грамоты и денежные премии Областной Администрации были вручены некоторым десяткам горожан, представителям всех отраслей, а также кавалерам трех степеней орденов боевой и трудовой Славы. Почетным гражданам города впервые были вручены особые нагрудные знаки.

20 ветеранов Великой Отечественной войны и тружеников тыла были награждены накануне праздника города памятными часами от областного совета ветеранов. Награды вручил его председатель - В.Н.Галкин. Среди награжденных кавалер шести медалей «За отвагу» Н.П.Куликов.

В Новоильинской библиотеке (ул. Косыгина, 35а) открылась выставка из музея Достоевского «Кузнецк в жизни и творчестве Ф. Достоевского». Среди ее экспонатов - картины, фотодокументы, дневниковые записи и письма писателя, книги издания 19-го века, предметы быта того времени.